

CURRÍCULUM VITAE VERSIÓN PÚBLICA

ANTONIO CHAVEZ MONTSERRAT

JEFA DE DEPARTAMENTO DE PRENSA Y DIFUSIÓN

ÁREA DE ADSCRIPCIÓN

DIRECCION DE COMUNICACION

SOCIAL

LOCALIZACIÓN

PLANTA BAJA

EDIFICIO DE DIPUTADOS

TELÉFONO

5220200

EXTENSIÓN

3041

CS.CONGRESO.OAX@GMAIL.COM

LUGAR Y FECHA DE NACIMIENTO

SANTO DOMINGO INGENIO, OAXACA **28/01/1982**

EXPERIENCIA LABORAL

VINCULACIÓN CON MEDIOS DE COMUNICACIÓN E INSTITUCIONES PÚBLICAS EN LA DIRECCIÓN DE VINCULACIÓN Y ENLACE INSTITUCIONAL DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL DEL GOBIERNO DEL ESTADO

01-2024 11-2024

GUIONISTA EN LA DIRECCIÓN DE IMAGEN DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL DEL GOBIERNO DEL ESTADO

12-2022 01-2024

JEFA DE DEPARTAMENTO DE COMUNICACIÓN SOCIAL DE LOS SERVICIOS DE SALUD DE OAXACA

06-2021 11-2022

ESCOLARIDAD

LICENCIATURA

UNIVERSIDAD MESOAMERICANA